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"Penibilitatea penelistă pe înțelesul tuturor Românilor"

Doamnelor și domnilor senatori,

Săptămâna trecută, ne-a fost explicat cu detalii picante dar jenante, programul de guvernare al 
P.N.L.

În legea bugetului (trecută prin asumare guvernamentală) ministrul finanțelor a inserat 
„amendamentele U.S.R. care nu erau în interesul cetățenilor”.

Nu știm încă în interesul cui erau, dar nu e timpul pierdut, poate ne spune domnul ministru 
demis în viitorul program penelist. Tot domnul ministru Florin Cîțu ne-a învățat că „împrumuturile pe 30 
de ani sunt un semn de încredere.

" A cui încredere? A băncilor străine în onestitatea generațiilor viitoare de români îndatorați.

Cu ce s-a mai ocupat cabinetul demis Orban 1?

Ne-a lămurit tot domnul ministrul Florin Cîțu „am ucis ordonanța 114.

” Fără comentarii. Același demnitar demis ne-a spus cinstit, bărbătește, că „educația și sănătatea nu 
sunt priorități ale programului de guvernare."

Românii credeau contrariul, dar este timpul să înțeleagă că sistemul privat de sănătate este prioritatea 
zero a P.N.L.



Nici doamna ministru demis al muncii,Violeta Alexandru, nu a fost intimidată de moțiunea de 
cenzură. Pensiile vor crește conform legii.

Care lege?

Nu știe care, aceasta sau cea pe care o amețesc acum peneliștii. Cu alocațiile stăm mai bine, se vor 
mări, cândva, sub forma de vouchere. Problema este tranșată de Prim-Ministrui demis Ludovic Orban:

„nu dăm vouchere ați citit greșit.”

În schimb, Prim - Ministru demis și-a felicitat miniștrii audiați și respinși în comisiile parlamentare:

Citez: „P.S.D. NU LE-A PERMIS CANDIDAȚILOR SĂ RĂSPUNDĂ LA ÎNTREBĂRILE LA CARE NU 
AVEAU RĂSPUNS.”

Umor involuntar? Necunoașterea limbii române? Nu, logică penelistă!

Nu putea lipsi din peisajul cromatic domnul Victor Costache, ministrul demis al sănătății, care ne-a 
propus o altă dilemă:

„unul din doi români moare inutil...”

Adică (deducem) unul moare un mod util. Ne spune domnul ministru demis cum deosebim o 
moarte utilă de una inutilă? Cinism sau tot necunoașterea limbii române sau tot logica penelistă.

lată că, in final după toată mascarada PNL -ului avem si raspunsul dat de CCR.

Decizia Curtii, pentru prima oara, atrage atentia clar in ceea ce priveste spiritul Constitutiei, in 
sensul de a desemna pe cineva prim-ministru nu de ochii lumii, ci pentru a crea o majoritate 
parlamentară.

Decizia PNL de a-l desemna ca premier pe dl Orban și in aceeași ședinta de a anunța ca nu-l va 
vota, a cântărit foarte greu în luarea deciziei.

CCR a aratat ca șeful statului a acționat abuziv, dorindu-și dizolvarea Parlamentului, nu găsirea unei 
soluții de premier.

CCR a constatat existența unui conflict juridic de natură constituțională intre președintele 
României si Parlamentul României, în legatură cu desemnarea de catre președintele României a 
candidatului Ludovic Orban la funcția de prim-ministru.

Însă, desemnarea candidatului la funcția de prim-ministru trebuie sa aibă ca scop asigurarea 
coagularii unei majoritați parlamentare în vederea formării unui nou guvern.



Au incercat abuziv un exercițiu politic fară rost, generat de dorința de a acumula puterea 
absolută în statul român, o degringolada inacceptabilă și e grav ca președintele lohannis asista pasiv 
la aceasta degringoladă, împotriva românilor.

Va mulțumesc!

Emilia Arcan

Senator PSD Neamț
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